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Escuela de Ingenieŕıa
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P1.- Calcule el valor de las siguientes sumas:
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P2.-
Sean i, k, n ∈ N tales que k ≤ i ≤ n. Pruebe que(
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y utiĺıcelo para calcular
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P3.-
Sea A un conjunto con |A| ≥ 2. Sea F(A) = {f : A → A|f es función }, demuestre que |A| < |F(A)| (es decir,
que existe una función inyectiva de A en F(A), pero que no es posible encontrar una función biyectiva entre estos
conjuntos).

P4.-
Para cada n ∈ N sea An un conjunto numerable. Demuestre que A =

⋃
n∈NAn es un conjunto numerable.

P5.-
Sea A un conjunto cualquiera. Se define PA = {f : A→ {0, 1}|f es función }. Pruebe que |PA| = |P(A)|.
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P6.-
Sean A,B ⊆ R, se define:

A + B = {a + b|a ∈ A, b ∈ B}

demuestre que si A y B son conjuntos numerables, entonces A + B también lo es.

P7.-

1. Se define el conjunto

Pn = {p : R→ R|p(x) =

n∑
i=0

aix
i, ∀0 ≤ i ≤ n, ai ∈ Q}

demuestre que es un conjunto numerable.

2. Se define ahora el conjunto

P = {p : R→ R|p(x) =

n∑
i=0

aix
i, n ∈ N, ∀0 ≤ i ≤ n, ai ∈ Q}

demuestre que también es un conjunto numerable.
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